 Порядок перевода ребенка из одной дошкольной
 образовательной организации в другую
[bookmark: _GoBack]	Перевести ребенка из одного детского сада в другой можно в любой момент независимо от периода (времени) учебного года.
	Для этого родителю (законному представителю) необходимо:
· Узнать о наличии свободных мест у администрации детского сада, в который планируется перевод воспитанника.
· При отсутствии свободных мест в выбранном детском саду в приеме может быт отказано. В этом случае обратиться в органы местного самоуправления в сфере образования соответствующего муниципального района или городского округа, которыми будет определен другой муниципальный детский сад для перевода. 
· Обратиться в администрацию дошкольного учреждения, которое посещал ребенок, с заявлением о его отчислении в связи с переводом.
На основании заявления руководитель детского сада в трехдневный срок издает распорядительный акт об отчислении ребенка в связи с переводом и выдает личное дело воспитанника.
· Предоставить в другую дошкольную образовательную организацию (куда переводите ребенка) заявление  о приеме ребенка и его личное дело, а также оригинал документа, удостоверяющий личность родителя (законного представителя)
После приема заявления  и личного дела руководитель образовательной организации заключает договор об образовании по программам дошкольного образования с родителями (законными представителями) воспитанника и в течении трех рабочих дней после заключения договора издает распорядительный акт о зачислении в порядке перевода.




